

## Дорис Лойтхард - из одного совета в другой | Doris Leuthard, d'un conseil à l'autre

Автор: Лейла Бабаева, [Базель](#) , 28.02.2019.



Дорис Лойтхард: в 55 лет жизнь только начинается! (tdg.ch)

Бывший член правительства Конфедерации Дорис Лойтхард, улыбку которой швейцарцы забудут не скоро, кажется, нашла новую работу. На сайтах Bell Food Group и Coop сообщается, что Лойтхард стала кандидатом в советы директоров этих компаний.

Il paraît que l'ex-conseillère fédérale Doris Leuthard, dont le sourire rayonnant restera longtemps dans la mémoire des Suisses, ait trouvé un nouvel emploi. Bell et Coop annoncent qu'elle a été désignée pour siéger aux conseils d'administration des deux

sociétés.

Doris Leuthard, d'un conseil à l'autre

29 марта этого года акционерам Соор предстоит решить вопрос о ее назначении. В коммюнике Соор приведены слова бывшего министра о том, что это очень интересная компания, которая была частью ее жизни с самого детства: «Как кооператив, она по-прежнему отстаивает дорогие мне ценности, поэтому я очень рада, что меня выбрали в качестве кандидата в совет директоров Соор». Президент компании Хансуэли Лоосли подчеркнул, что Дорис Лойтхард пользуется большим влиянием и очень компетентна.

В Bell Food Group кандидатуру бывшей федеральной советницы рассмотрят 16 апреля. Компания подчеркивает опыт кандидата и ее многочисленные связи на местном и международном уровнях. В ее компетенции действительно сомневаться не приходится. Дорис Лойтхард была членом Национального совета с 1999-го по 2006 год. С 2006-го по 2010-й возглавляла министерство экономики (DEFR), а с 2010-го по 2018-й – министерство окружающей среды, транспорта, энергетики и коммуникации (DETEC). В 2010-м и 2017 годах она была президентом Конфедерации.

Сколько будет получать бывший министр на новой работе? Газета 24heures пишет со ссылкой на издание Handelszeitung, что в каждой компании зарплата Дорис Лойтхард составит около 100 тыс. франков. Если прибавить к этому пенсию федеральной советницы в размере 226 тыс. франков, то за Лойтхард можно не беспокоиться. Кроме того, пенсию ей не урежут, поскольку общий доход не превысит зарплату действующего федерального советника – 451 417 франков в год.

Не обошлось и без критики со стороны прессы. Газета La Liberté сожалеет о том, что Дорис Лойтхард решила применить свои таланты в торговой сфере, в то время как она могла бы рассчитывать на более престижную работу. Издание TagesAnzeiger указывает на давнюю дружбу Дорис Лойтхард с президентом Соор, который также является председателем совета директоров компании Swisscom. Учитывая связи бывшего политика в Швейцарии и за рубежом, она может оказать огромную помощь развитию Соор. На возможный конфликт интересов в этом случае указала член Национального совета, социалистка Сюзанна Лойтенеггер Оберхольцер.

По мнению члена Партии зеленых Робера Крамера, никакого конфликта интересов здесь нет, и Дорис Лойтхард будет естественным образом использовать свой опыт на новом рабочем месте. Член Либерально-радикальной партии (PLR) Бенуа Женекан также встал на защиту Лойтхард: «Требовать от нее в 55 лет сидеть дома было бы несправедливо», - подчеркнул политик, напомнив, что в административных советах швейцарских компаний сегодня мало женщин.

Что касается швейцарцев, то, по результатам опроса, проведенного немецкоязычными газетами медиагруппы Tamedia, половина читателей считают неприемлемым то, что бывшая федеральная советница идет в бизнес, 19% назвали ситуацию щекотливой, а 32,5% полагают, что это – хорошая новость.

[экономика](#)

Статьи по теме

[Кто заменит Дорис Лойтхард?](#)

[Дорис Лойтхард: «В правительстве должно быть больше женщин»](#)

[Дорис Лойтхард – новый президент Швейцарии](#)

---

**Source URL:**

*<https://nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/doris-loythard-iz-odnogo-soveta-v-drugoy>*